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Anunț de presă 

privind finalizarea implementării proiectului intitulat 

”Dotarea cu laboratoare inteligente a COLEGIULUI NAȚIONAL "AVRAM IANCU" 

din CAMPENI, județul ALBA 

 

      COLEGIULUI NAȚIONAL "AVRAM IANCU"  CAMPENI, anunță finalizarea 

implementării proiectului intitulat„”Dotarea cu laboratoare inteligente a COLEGIULUI 

NAȚIONAL "AVRAM IANCU"  având  codul F-PNRR-Smart Labs-2023-1035. 

 

       Proiectul s-a derulat în perioada 20.12.2023 - 31.12.2025, cu o valoare totală de 

690.966,07 lei, finanțat integral printr-un ajutor financiar nerambursabil acordat în cadrul 

apelului de proiecte „Dotarea cu laboratoare inteligente a unităților de învățământ secundar 

superior, a palatelor și a cluburilor copiilor” din Planul Național de Redresare și Reziliență, 

Pilonul VI. Politici pentru Noua Generație, Componenta 15. Educație, Reforma 5. Adoptarea 

cadrului legislativ pentru digitalizarea educației, Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a 

resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ. 

S-au îndeplinit obiectivele proiectului: 

 

• Achiziționarea de echipamente tehnologice (inclusiv mobilier ergonomic adaptat și 

integrat specific) pentru dezvoltarea a două laboratoare inteligente, conform OME nr. 

3497/2022 pentru aprobarea standardelor de echipare a unităților de învățământ 

preuniversitar cu echipamente tehnologice, cu modificările ulterioare, achiziționarea 

de conținut educațional care va acoperi domenii din programa școlară și de 

software/licență cu specific educațional care să asigure distribuirea centralizată, în 

rețeaua locală, a materialelor didactice pe dispozitive și conectarea dispozitivelor din 

laboratorul inteligent la rețeaua de comunicații a unității de învățământ  

 

• Achiziția de servicii de instruire și formare profesională a cadrelor didactice pentru 

utilizarea echipamentelor aferente conceptului de laborator inteligent digital integrat  

 

Implementarea proiectului a avut un impact semnificativ asupra comunității din Campeni, 

contribuind la modernizarea infrastructurii educaționale locale și la creșterea calității actului 

didactic. Nouile laboratoare inteligente (SmartLab) oferă elevilor și profesorilor acces la 

tehnologii de ultimă generație, facilitând: 

● învățarea interactivă și colaborativă; 

● stimularea creativității și gândirii critice; 

● pregătirea elevilor pentru profesii ale viitorului, bazate pe competențe digitale; 

● consolidarea legăturii dintre școală și mediul socio-economic local, prin dezvoltarea 

unei generații mai bine adaptate cerințelor pieței muncii. 
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 Prin această investiție, Colegiul Național „Avram Iancu” devine un model de educație 

digitală modernă în județul Alba, contribuind la formarea unei comunități educaționale 

conectate, inovatoare și orientate spre viitor. 

 

 

Contact: Director BARBU NICOLAE HORIA 

Colegiul National Avram Iancu, Campeni 

Județul Alba, Oraș Campeni, str. Oituz, nr. 3 Tel: 0258771232 

E-mail: ai.campeni@isjalba.ro 

 

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii 

Europene sau a Guvernului României. 
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